
АНКЕТА для опитування здобувачів 
вищої освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін

Освітньо-професійної програми 263 "Охорона праці", рівень магістр, 2 курс, форма навчання 

денна та заочна 

12.09.2024, 11:59

1/16

Форма навчання

17 відповідей

денна
заочна58,8%

41,2%

1. Наскільки дисципліни, що викладаються, стосуються Вашої
спеціальності? 

17 відповідей

1 2 3 4 5
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5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (11,8%)

15 (88,2%)

17 відповідей

https://docs.google.com/forms/d/1CA8IUzg2SbCj3t-6UCJ4nGjb6zvMKFAcxqgOjjdTWhY/edit#start=publishanalytics
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2. Оцініть рівень складності дисциплін

17 відповідей

3. Чи допомагають навчальні дисципліни отримати сучасні
практичні навички? 

17 відповідей

4. Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для фахової
діяльності та особистісного зростання?

17 відповідей

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (23,5%)

10 (58,8%)

3 (17,6%)

Так
Ні
Частково

Так
Ні
Частково

17,6%

82,4%
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94,1%

5,9%



5. Під час навчання залучався(лась) до наукової роботи?

17 відповідей

6. Чи достатньо Вам годин виділених на консультації від
викладачів? 

17 відповідей

7. На першому занятті викладачі чітко та зрозуміло пояснюють,
які знання, вміння та навички Ви здобудете по завершенню
вивчення навчальної дисципліни; про систему оцінювання
знань; умови складання та процедури оскарження результатів
контрольних заходів?  

17 відповідей

Так
Ні

17,6%

82,4%

Так
Ні
Частково

17,6%

82,4%

Так
Ні
Частково

94,1%
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8. Викладачі зрозуміло пояснюють принципи академічної
доброчесності, наслідки її порушення та процедуру перевірки
робіт здобувачів вищої освіти на плагіат?

17 відповідей

9. Назвіть прізвища викладачів, якістю викладання яких Ви дуже задоволені:

17 відповідей

Шаломов В.А.

Налисько М.М.

Налисько М.М

Пилипенко Олександр Вікторович, Налисько Микола Миколайович, Шаломов 
Володимир Анатолійович, Бєліков Анатолій Серафімович

Налисько, Берлов, Клименко, Пилипенко, Шаломов

Налисько М.М.

Шаломов Володимир Анатолійович

 Пилипенко О.В.

Налисько, Пилипенко, Берлов, Шаломов,Мещерякова

Налисько М.М. Шаломов В.А. Пилипенко О.В

Шаломов В.А., Пилипенко О.В., Налисько М.М.

Шаламов В.А, Берлов О.В, Налисько М.М

Пилипенко О.В.

Так
Ні

100%
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10. Назвіть прізвища викладачів, якістю викладання яких Ви незадоволені,
чому?   

17 відповідей

немає

Немає

Немає таких

Немає

Нет таких

-

Відсутні

Таких немає
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11. Які дисципліни необхідно, на Вашу думку, додати до блоку вибіркових
дисциплін освітньої програми?

17 відповідей

Немає пропозицій

немає пропозицій

Аудит охорони праці

Затрудняюсь відповісти.

Ні

-

Залишити так як є

Моніторинг умов праці. Медицина катастроф

Психологія управління

Аудит охорони праці

Моніторинг умов праці, Інженерні рішення в галузі охорони праці.

Медицина катастроф, Моніторінг умов праці, Безпека вибухових робіт

Медицина катастроф, або моніторинг умов праці, аудіо охорони праці.

Безпека вибухових робіт

складно сказати
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Оберіть з Вашої освітньої програми викладача для подальшого
оцінювання
(за 5-ти бальною шкалою).
Впишіть прізвище та ініціали викладача

17 відповідей

Викладач застосовує професійну мову, доступну для
сприйняття  

17 відповідей

Берлов О.В
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (17,6%) 14 (82,4%)
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4 (23,5%)

Пилипенко О.В

Налисько М.М.

3 (17,6%)

1 (5,9%) 1 (5,9%) 1 (5,9%)

5

Бєліков А.С.

6
6 (35,3%)

Шаломов В.А.

Бєліков А.С.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

Берлов О.В.
Клименко Г.О.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

Клименко Г.О.



Рівень володіння викладачем навчальним матеріалом 

17 відповідей

Викладач демонструє наочно навчальний матеріал із
використанням аудіовізуальних засобів (проектору,
презентацій тощо)?  

17 відповідей

Викладач організовує навчальний процес таким чином, щоб
участь здобувачів вищої освіти була активною  

17 відповідей
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5 (29,4%)
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Пилипенко О.В.

Бєліков А.С.
Берлов О.В.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

Клименко Г.О.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

Бєліков А.С.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

Берлов О.В.
Клименко Г.О.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.



Викладач рівномірно розподіляє увагу серед здобувачів вищої
освіти  

17 відповідей

Викладач був відкритий та доступний до спілкування 

17 відповідей

Викладач з повагою ставиться до студентів, атмосфера була
доброзичлива  

17 відповідей
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Бєліков А.С.
Пилипенко О.В.

Клименко Г.О.
Пилипенко О.В.

Берлов О.В.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

Бєліков А.С. Пилипенко О.В.

Берлов О.В.
Клименко Г.О.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

Бєліков А.С.
Пилипенко О.В.

Берлов О.В.
Клименко Г.О.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.



Викладач об’єктивно, чесно та прозоро оцінював знання
студентів  

17 відповідей

Під час практичної підготовки здобув компетентності, які
необхідні для подальшої професійної діяльності   

17 відповідей

Чи достатньо обізнаний викладач щодо новітніх технологій/
знань та умінь у рамках викладання дисципліни

17 відповідей
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Пилипенко О.В. Бєліков А.С.
Клименко Г.О.

Берлов О.В.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

Бєліков А.С.
Пилипенко О.В.

Берлов О.В.
Клименко Г.О.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.



Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися з цим викладачем (при читанні інших 

дисциплін, виконанні курсової чи дипломної роботи)  
17 відповідей

Оберіть дисципліну з Вашої освітньої програми для подальшого оцінювання.

Назва дисципліни
16 відповідей

Чи достатньо часу (кількості кредитів ЄКТС) відведено в
освітній програмі на вивчення цієї дисципліни?

17 відповідей
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0

5
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15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (11,8%)

15 (88,2%)

Охорона праці в 
будівельній галузі

Система управління ОП в галузі

Цивільний захист

0

1

2

3
3 (17,6%) 

Матеріалу дуже багато і він
потребує більшого часу на
засвоєння
Матеріал занадто складний і
він потребує більшого часу на
засвоєння
Відведений обсяг часу
реалістично відбиває навча…
Часу на вивчення дисципліни
відведено забагато, його мо…

11,8%

82,4%
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Бєліков А.С.
Пилипенко О.В.

Берлов О.В.
Клименко Г.О.
Налисько М.М.
Пилипенко О.В.
Шаломов В.А.

5,9%

4

4 (23,6%)

6 (35,4%)

Пожежна профілактика

2 (11,8%) 

1 (5,9%) 

Ергономіка робочих місць



Чи достатньо була забезпечена методичними матеріалами
Ваша самостійна робота з цієї дисципліни?

17 відповідей

Чи необхідна навчальна література (підручники та посібники, методичні вказівки, 

журнали, стандарти тощо) були для Вас доступні (у вільному доступі, у бібліотеці 

чи on-line)?
17 відповідей

Чи достатнім, на Ваш розсуд, є матеріальне забезпечення дисципліни 
(оснащеність лекційних аудиторій та лабораторій мультимедійним, комп’ютерним, 
лабораторним обладнанням, програмним забезпеченням тощо)?
17 відповідей

Так
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

35,3%

64,7%

Так
Ні
Частково

94,1%

Так
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

29,4%

70,6%
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Чи відчули Ви достатню підготовленість до сприйняття
матеріалу цієї дисципліни?

17 відповідей

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну іншим студентам 

17 відповідей

Так
Ні, через те, що необхідний
матеріал не викладався у
дисциплінах, які вивчались
раніше
Ні, через те, що необхідний
матеріал був Вами
недостатньо засвоєний

100%

Так
Ні

100%
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Ваш коментар (зауваження/рекомендації/побажання): яка дисципліна Вашої ОП
є для Вас головною, чи приділяєте їй достатньо уваги, як можна покращити її
викладання і вивчення?

17 відповідей

Охорона праці в будівельній галузі

Ергономіка робочих місць

Цивільний захист

Мені дуже подобаються викладачі, дуже інформативно та доступно пояснюють
матеріал.

-

-

-

Цивільний захист, мабуть покращення це тільки більше інформації нової,пов'язаною з
теперішньою ситуацією в країні. А так все коректно та зрозуміло. Інформація
надавалася розгорнуто.

-

Охорона праці в будівельній галузі, стосується моєї безпосередньої роботи в будівельній
галузі, достатній рівень викладання

охорона праці в будівельній галузі, викладанню цієї дисципліни приділено достатньо
уваги, отримала великий об'єм знань.

Охорона праці

Пожежна профілактика.

Судова інженерно-технічна експертиза
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Чи хотіли б ви мати можливість прослухати фахові дисципліни іноземною мовою 
(англійською, німецькою, французькою), адаптованою для сприйняття 
студентами? Якщо відповіли так, то напишіть які саме дисципліни (їх назви) та 

якою мовою.
17 відповідей

Дякуємо за відповіді!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Так
Ні

Форми
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94,1%

5,9%
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



